

MEMORIA

A los señores Accionistas de Special Grains SA.:

En cumplimiento de disposiciones legales y estatutarias vigentes, el Directorio de la Sociedad tiene el agrado de someter a vuestra consideración la presente Memoria, como así también el inventario, los estados de situación financiera, de resultados, de evolución del patrimonio neto y el flujo de su efectivo, notas, anexos e informe de los auditores correspondientes al ejercicio económico finalizado el 31 de mayo de 2025.

Contexto

En 2024, la economía internacional mostró una notable resiliencia y los datos disponibles del Fondo Monetario Internacional (FMI) y del Banco Mundial sugieren que el PBI global habría crecido a niveles cercanos al 3%, aunque el grado de solidez varió considerablemente de un país a otro.

La actividad se vio apoyada por la robustez del mercado laboral, cierta recuperación del poder adquisitivo de los hogares y la perspectiva de una distensión de las condiciones financieras, en un año en el que la inflación global siguió bajando (del 6,8% en 2023 al 5,9% en 2024) y terminó cerca, pero todavía algo por encima, de los objetivos de las autoridades monetarias por el estancamiento en algunos países y una inflación persistentemente alta en otros pocos casos. Mientras que algunas economías avanzadas lograron estabilidad, los mercados emergentes enfrentaron desafíos adicionales debido a la incertidumbre comercial y a las restricciones financieras.

Con la victoria de Donald Trump en las últimas elecciones presidenciales de Estados Unidos y su asunción el 20 de enero de 2025, la política exterior estadounidense vuelve a centrarse en contener a China en la batalla tecnológica global emergente. Los semiconductores se han convertido, tanto para China como para Estados Unidos, en uno de los elementos principales dentro del sector tecnológico en la actualidad, junto a la IA. En este sentido, Estados Unidos ha aprobado la imposición de varios aranceles a nivel mundial, empezando una guerra comercial a principios de 2025 que está escalando globalmente e involucrando a los principales socios comerciales de Estados Unidos, afectando el comercio global y generando elevada volatilidad en los mercados financieros.

Entrando en el ámbito agroeconómico, la campaña comercial 2024/25 (correspondiente a la cosecha agrícola 2023/24) se caracterizó por la vuelta de la fase húmeda del Fenómeno ENSO – El NIÑO, que generó una mejora general en el volumen de producción global de granos y oleaginosas.

La producción argentina recuperó gran parte de su potencial tras la peor campaña agrícola de la historia. La vuelta de la fase NIÑO del fenómeno ENSO produjo lluvias durante gran parte de la campaña de cultivos de gruesa, y especialmente, durante los períodos críticos de fijación de rendimiento. Por otra parte, las temperaturas benignas y la continuidad de fechas de siembra dieron lugar a la proliferación de una plaga, hasta la fecha, contenida: *Dalbulus maidis* o “chicharrita del maíz” que provocó daños significativos sobre la producción de maíz tardío en centro y norte del país.

En números redondos, la producción de soja se recuperó en más de 120% respecto de la campaña previa, alcanzando 49 millones de toneladas, mientras que la de maíz lo hizo en algo más del 40% versus el año anterior, dejando 55 millones de toneladas cosechadas.

A nivel macroeconómico local, el programa de estabilización implementado por la nueva administración de Javier Milei, que incluye el realineamiento de precios relativos y eliminación de desequilibrios fiscales y externos, ha obtenido buenos resultados iniciales en materia fiscal y de inflación. Durante 2024 se registró superávit primario y financiero por primera vez en más de una década, en el orden del 1,8% y 0,3%, respectivamente, del PBI. Adicionalmente, las exportaciones tuvieron un aumento significativo respecto a 2023 (por la mejora en la producción) pero, como contracara, el consumo privado cayó un -4,2%, el consumo público un -3,2% y la formación bruta de capital fijo un -17,4%.

En cuanto a la oferta, entre los sectores de actividad que mostraron una disminución se destacan construcción (-17,7%), la industria manufacturera (-9,2%) y el comercio mayorista, minorista y reparaciones (-7,3%). Del otro lado, aumentaron la agricultura, ganadería, caza y silvicultura (+31,3%) y la explotación de minas y canteras (+7,4%).

Aspectos generales

El presente ejercicio arrojó una ganancia en miles de pesos de 1.079.482, producto en gran medida por las exportaciones de la sociedad.

Se mantienen los acuerdos de comercialización con los principales actores del mercado, así como el posicionamiento logrado en el mercado zonal y exterior.

Para llevar adelante la producción Special Grains SA posee plantas certificadas y destinadas para el ingreso de granos con trazabilidad.

Aspectos económicos – financieros

Con respecto a la estructura patrimonial el Activo Corriente aumentó en comparación con el periodo anterior. A su vez, el pasivo corriente también incrementó, y el pasivo no corriente presentó una disminución.

En relación con las herramientas crediticias utilizadas durante el presente ejercicio, la sinergia con diversas entidades financieras bancarias y no bancarias permitieron a la Sociedad obtener fondos a tasas razonables sin comprometer su activo fijo, y asimismo lograr el cumplimiento de las obligaciones en tiempos acordes con la campaña agrícola.

Con fecha 24 de septiembre de 2021, la Asamblea General Ordinaria y Extraordinaria de Accionistas de Special S.A. mancomunada con Petroagro S.A. han aprobado la creación de un programa global de obligaciones negociable para ser ofertados públicamente con exclusividad a inversores calificados, en los términos y condiciones referidos en el Capítulo VI, punto 17 de las normas de la Comisión Nacional de Valores (CNV). El monto de capital total de todas las series de Obligaciones Negociables en circulación a emitirse según este programa no superará la suma de USD 20 millones o su equivalente en cualquier otra moneda a emitirse en forma conjunta.

Con fecha 18 de abril de 2023, el Directorio de la Sociedad aprobó la consideración de ciertos términos y condiciones de emisión de las Obligaciones Negociables Clase II bajo el Programa.

Serie I Clase II

Monto de la Emisión: USD 7.841

Fecha de Emisión e Integración: 5 de mayo de 2023

Tasa aplicable: 3,80%

Fecha de vencimiento: 5 de noviembre de 2025

Amortización: 25% del capital el día 05 de noviembre de 2024 y el 75% restante del capital el 5 de noviembre de 2025.

Fecha de Pago de Servicios: Los Intereses serán pagaderos trimestralmente en las siguientes fechas: 5 de mayo de 2023, 7 de agosto de 2023, 6 de noviembre de 2023, 5 de febrero 2023, 6 de mayo de 2024, 5 de agosto de 2024, 5 de noviembre de 2024, 5 de febrero de 2025, 5 de mayo de 2025, 5 de agosto de 2025 y en la fecha de vencimiento, es decir, el 5 de noviembre de 2025.

Con fecha 4 de octubre de 2023, el Directorio de la Sociedad aprobó la consideración de ciertos términos y condiciones de emisión de las Obligaciones Negociables Clase III bajo el Programa.

Serie I Clase III

Monto de la Emisión: USD 8.828

Fecha de Emisión e Integración: 11 de octubre de 2023

Tasa aplicable: 1,00%

Fecha de vencimiento: 12 de octubre de 2026

Amortización : El 100% del valor nominal de las Obligaciones Negociables será amortizado en dos pagos: (i) el primero de ellos, equivalente al 25% del capital, a los 24 (veinticuatro) meses computados desde la Fecha de Emisión y Liquidación; y (ii) el segundo de ellos, equivalente al 75% restante del capital, en la Fecha de Vencimiento (cada una de ellas, una "Fecha de Amortización"). Si una Fecha de Amortización no fuera un Día Hábil, el pago correspondiente será efectuado el Día Hábil inmediato posterior. Las Fechas de Amortización serán informadas en el Aviso de Resultados.

Situación económica financiera

ESTRUCTURA DE RESULTADOS INTEGRALES:

	31.05.2025	31.05.2024	31.05.2023	31.05.2022
Resultado antes de resultados financieros	76.781	(1.396.554)	392.699	293.095
Resultados financieros	763.797	(4.715.638)	(496.149)	208.156
Resultado antes de impuesto a las ganancias	840.578	(6.112.192)	(103.450)	501.251
Impuesto a las ganancias	(701.623)	2.118.766	183.497	(199.131)
Resultado neto del ejercicio	138.955	(3.993.426)	80.047	302.120
Otros resultados integrales del ejercicio	940.527	5.191.952	12	-
Total resultado integral del ejercicio	1.079.482	1.198.526	80.059	302.120

ESTRUCTURA FINANCIERA

	31.05.2025	31.05.2024	31.05.2023	31.05.2022
Activo no corriente	4.202.007	3.913.757	763.060	555.567
Activo corriente	32.705.375	15.361.452	8.528.596	3.799.280
Total del activo	36.907.382	19.275.209	9.291.656	4.354.847
Pasivo no corriente	955.981	2.000.834	2.344.790	1.013.671
Pasivo corriente	32.047.047	14.449.503	5.174.520	2.407.159
Total del pasivo	33.003.028	16.450.337	7.519.310	3.420.830
Patrimonio	3.904.354	2.824.872	1.772.346	934.017
Total del pasivo y patrimonio	36.907.382	19.275.209	9.291.656	4.354.847

Análisis de Resultados Integrales

El Resultado antes de resultados financieros, pasa de una pérdida de \$1.396.554 en 2024 a una ganancia de \$76.781 en 2025. Esto implica una mejora absoluta de \$1.473.335, revirtiendo la tendencia negativa, gracias a las operaciones de venta por exportaciones.

Los Resultados financieros pasan de una pérdida de \$4.715.638 en 2024 a una ganancia de \$763.797 en 2025 (+116% de variación relativa). En términos comparativos, el resultado negativo del 2024 en gran medida se debió a la diferencia de cambio por la devaluación que en términos porcentuales fue del 274% según tipo de cambio comparativo a las fechas cierre de cada ejercicio en análisis. La devaluación del 2025 fue del 33,66%

Como Resultado antes de impuesto a las ganancias, se observa una mejora de una pérdida de \$6.112.192 a una ganancia de \$840.578 (variación +\$6.952.770).

El Impuesto a las ganancias, pasa de un saldo positivo (por el quebranto) de \$2.118.766 en 2024 a un gasto de \$701.623 en 2025. Esto es lógico porque en 2025 hubo utilidades, mientras que en 2024 hubo pérdidas que generaron quebranto.

El Resultado neto pasa de pérdida por \$3.993.426 a ganancia de \$138.955 (mejora absoluta de \$4.132.381).

Respecto a Otros resultados integrales, caen de \$5.191.952 a \$940.527, lo que indica menos impacto por revaluaciones, diferencias de cambio y otros ajustes patrimoniales.

La empresa logró revertir las pérdidas operativas y financieras, obteniendo rentabilidad neta. La mejora financiera de debe al efecto devaluatorio porcentualmente menor que el ejercicio anterior, y además por la optimización en el manejo de deuda y en inversiones.

Análisis de Estructura Financiera

El activo total creció un 91,5% (de \$19.275.209 a \$36.907.382).

El Activo corriente presento un aumento del 113% (de \$15.361.452 a \$32.705.375), indicando mayor liquidez, incremento en cuentas por cobrar e inventarios.

Mientras que el Activo no corriente, subió un 7% (de \$3.913.757 a \$4.202.007), lo que implica menor inversión proporcional en activos fijos o a largo plazo respecto al incremento en los activos corrientes.

El pasivo total creció un 100,6% (de \$16.450.337 a \$33.003.028).

El pasivo corriente aumento del 122%, con parte del correlato del aumento de los activos corrientes, mientras que el pasivo no corriente cayó un 52% (de \$2.000.834 a \$955.981), reduciendo compromisos de largo plazo.

A su vez el Patrimonio, creció un 38% (de \$2.824.872 a \$3.904.354), explicado por el resultado integral positivo del ejercicio.

Aunque el activo corriente creció, también lo hizo el pasivo corriente, asimismo dentro de este se encuentran anticipos de clientes por venideras exportaciones.

Resultado del Ejercicio- Destino

El Resultado Neto del Ejercicio arrojó una ganancia de miles de pesos de 1.079.482.

Cabe mencionar, que la política de distribución de dividendos se fija anualmente por este Directorio y está sujeta a la aprobación de los accionistas en la Asamblea Ordinaria correspondiente. La decisión favorable de proceder a la distribución de dividendos depende de las ganancias, flujo de fondos, situación patrimonial, necesidades de capital y demás factores que el Directorio y los accionistas analizan en forma permanente en cada una de las reuniones periódicas.

El Directorio, en atención a la situación económica y financiera de la Sociedad y al contexto macroeconómico vigente, ha resuelto no aconsejar la distribución de dividendos correspondientes al ejercicio finalizado.

Esta decisión se fundamenta en la necesidad de preservar la solidez patrimonial y financiera de la Sociedad, manteniendo niveles adecuados de liquidez y capital de trabajo que permitan afrontar los compromisos operativos y financieros.

Asimismo, se considera prioritario destinar las utilidades no distribuidas a fortalecer la estructura de capital, mejorar la capacidad operativa y productiva, y generar reservas que brinden mayor resiliencia frente a la volatilidad económica.

El Directorio entiende que esta política contribuye a resguardar los intereses de los accionistas en el mediano y largo plazo, priorizando la sustentabilidad y el crecimiento de la Sociedad por sobre beneficios inmediatos.

Hechos posteriores

No se han registrado otros acontecimientos u operaciones posteriores al cierre del ejercicio que pudieran modificar significativamente la situación financiera y los resultados de la Sociedad a la fecha de preparación de los estados financieros.

Personal

Se destaca y agradece la colaboración del personal de producción como de administración de la empresa, que con esfuerzo y en permanente proceso de mejora han posibilitado que ésta haya podido desarrollar sus actividades de la forma que hemos descripto precedentemente.

Gobierno corporativo

Se adjuntan a la presente memoria el informe sobre el grado de cumplimiento del Código de Gobierno Societario.

Adicionalmente, nos complace comentar que este Directorio se reúne periódicamente, realizando el control de la implementación de las estrategias y objetivos oportunamente fijados encomendados a la línea gerencial. En dichas reuniones se verifica y evalúa el desempeño tanto de los gerentes de primera línea como así también de todos los colaboradores de la organización, y la implementación de las políticas y sistemas de control interno diseñados.

Finalmente, con respecto a las remuneraciones de este Directorio, en el presente ejercicio este Directorio percibirá honorarios por los cargos desempeñados.

Política comercial proyectada y otros aspectos relevantes

La compañía proyecta mantener sus relaciones comerciales de largo plazo con sus principales clientes, en particular con los Perdue, de la misma manera busca asegurar la sustentabilidad del negocio en el tiempo.

Desde el punto de vista financiero, la planificación apunta a seguir mejorando los ratios de deuda corto plazo vs largo plazo y hacer cada vez más eficiente el costo del capital de trabajo, lo cual se espera pueda quedar cristalizado con el mantenimiento de la calificación de riesgo y la participación activa en el mercado de capitales, junto con el crecimiento en las relaciones con bancos nacionales e internacionales.

Con respecto a inversiones, toda la planificación está orientada al aumento de la capacidad instalada en las plantas propias, junto con la mejora en la eficiencia de los procesos de carga, de forma tal de lograr en tiempo y forma el cumplimiento de los embarques, con el menor costo posible.

Perspectivas futuras y agradecimientos

Los estados contables muestran una empresa rentable, con un grado de liquidez aceptable, y que se ha consolidado en el negocio. Será tarea del Directorio de la Sociedad seguir orientando los recursos hacia las áreas de mayor rentabilidad logrando eficiencia en cada línea de negocios y excelencia en cada proceso.

En línea con la visión estratégica de la compañía, se intensificará el plan de acción comercial de captura de negocios de mayor rentabilidad, priorizando el retorno sobre el capital invertido. Se buscará un crecimiento sostenido en las distintas unidades de negocio que conforman la empresa.

Desde las áreas de soporte se buscará eficientizar los aspectos financieros, impositivos y logísticos para mejorar la performance comercial.

La empresa continuará optimizando su estructura de capital de trabajo en línea con el trabajo realizado en el ejercicio cerrado.

Por último, deseamos agradecer a todos los que acompañan a la Sociedad en su gestión.

Ciudad de Buenos Aires, 11 de agosto de 2025.

EL DIRECTORIO